

进入到四月份,欧洲足球的赛季也就进入了尾声。从目前欧洲各国的联赛来看,除了英超、德甲等少数几个联赛外,冠军的悬念至今还没有打开。这个阶段选择稳胆就要判断好球队的战意,彩民如果只看球队的名气和实力,往往会遭遇冷门陷阱。

现代快报记者 付智勇

维迪斯VS阿贾克斯 主队有望 拿到1分

这场比赛从荷甲目前的战局来看影响并不大,即便阿贾克斯输球,也不会影响到他们的联赛头名位置。从目前积分榜看,阿贾克斯领先第二名费耶诺德8分,领先第三名维迪斯9分。

维迪斯本赛季有点逆袭的味道,他们力压埃因霍、特温特等传统强队排名荷甲第三名,这个战绩对于他们来说相当给力了。他们如果继续这种良好的势头,很有希望夺取下赛季的欧联杯资格。维迪斯本赛季战绩为15胜8平7负,打进58球丢40球,主场战绩为8胜4平3负,打进29球丢16球。

阿贾克斯本赛季战绩为18胜8平3负,打进60球丢22球,客场战绩为6胜6平2负,打进23球丢17球。从两队的历史交锋来看,维迪斯在荷甲交锋中已经保持着对阿贾克斯的三连胜。本场比赛,阿贾克斯在战意存疑的情况下,不排除他们会被对手逼平,首选负,次选平。

埃弗顿VS阿森纳 枪手逢强不胜 恐难改

埃弗顿虽然在英超算不上超一流强队,但是也具有战斗力。他们在和曼联、切尔西这样的强队交锋中丝毫不落下风,而阿森纳在和强队交锋中战绩一直不够理想。

上轮联赛,阿森纳主场1:1与曼城战平,尽管3轮不胜,但阿森纳的发挥着实可圈可点。甚至可以说,没有全取三分,对枪手而言略显遗憾。比赛中,阿森纳全队展现出了十分令人振奋的精神状态,但无奈,残阵迎敌的阿森纳最终未能创造“奇迹”。缺少了拉姆塞、威尔谢尔、厄齐尔和沃尔科特的阿森纳实力大打折扣,近来的魔鬼赛程也将兵工厂折磨得遍体鳞伤。外界认为,吉鲁并不能胜任争冠球队主力前锋的角色。萨诺戈稚嫩,本特纳离队在即,作为阿森纳唯一可以倚仗的锋线力量,甚至可以说是支柱,吉鲁屡屡让人失望。在厄齐尔、拉姆塞等球员受伤后,阿森纳中场的纵深跑动确实是个问题,罗西基、卡索拉足够强大,但架不住高强度密集赛程。而在缺少了速度型前锋沃尔科特后,吉鲁往往又在前场陷入单打独斗的境地,这让个人能力本来就不是很强的吉鲁直接暴露在对手面前,阿森纳面对强队时的战绩不佳,也就不足为奇了。接下来阿森纳在联赛中基本上没有什么强大的对手,就算全胜对于阿森纳来说也不足为奇,但是能否夺冠还得看其他几支球队的脸色。

埃弗顿近期已经取得了4连胜,本赛季埃弗顿和阿阿森纳频繁交锋。两队除了在联赛中有过一次交手外,还在足总杯赛中打过一场,当时阿森纳在主场战胜埃弗顿强势晋级半决赛。埃弗顿的主场相当难攻克,综合来看,本场比赛建议彩民看好埃弗顿不败。

欧洲联赛进入尾声 球队有战意做胆更稳妥

西汉姆联VS利物浦 红军利物浦 看到夺冠曙光

本轮英超,利物浦将在客场挑战西汉姆联队,这场比赛对于利物浦来说必须取胜,因为他们已经看到了夺冠的曙光,这个时候一旦掉链子就有可能满盘皆输。

不断赢球之后,利物浦主帅罗杰斯分外低调,“夺冠这个梦想是属于球迷的,他们想要球队赢得冠军。但是这不是我应该考虑的事情,我该想的是好好为接下来的比赛做准备。如果我们能继续赢下去,我们就有机会争夺冠军。”如果利物浦能够赢下剩下的6场比赛,那么红军有望自1989-1990赛季以来第一次拿到英格兰顶级联赛的冠军。对此,罗杰斯表现淡定,“我们尊重切尔西,他们有赢过英超和欧冠的经验,曼城也是欧洲足坛的新贵。不过我认为我们可以赢得任何比赛,因为这是一个团结的集体,每个人都对胜利感到饥饿。”只要赢下剩下的6场比赛,利物浦就可以积得89分。那个时候,利物浦就可以不用看任何人的脸色,拿到联赛冠军。这其中,第34轮和第36轮主场面对曼城、切尔西是无论如何都要拿下的。

西汉姆联队目前排名英超中游,属于无欲无求的状态。这个时候送分给利物浦不仅能做个人情,而且还能保存实力备战下轮和阿森纳的关键之战。鉴于此,本场比赛看好利物浦客胜。

卡利亚里VS罗马 罗马做胆 性价比高

卡利亚里本赛季排名意甲第15名,这个排名对于卡利亚里还存在一定的保级压力,而罗马队目前排名意甲第2名,距离头名尤文图斯还差9分,领先身后的那不勒斯6分。这种状态下,罗马队的压力也不会很大,因为他们要想追赶上尤文图斯的步伐不仅需要赢球,还需要一点运气。

罗马队本赛季战绩为21胜7平2负,打进58球丢15球,客场战绩为9胜4平2负,打进23球丢10球。从数据上看,罗马队最大的优势就是防守,他们防守能力方面的优势是尤文也无法比拟的。

卡利亚里在意甲的排名一直处于中下游位置,而且总能成功保级。在两队近期的交锋中,罗马队占据一定优势,以往每个赛季,卡利亚里都有战胜罗马的经历。本赛季首回合较量,罗马队在主场被卡利亚里逼平。

罗马队接下来的赛程还是很艰苦的,他们将客场挑战佛罗伦萨,主场迎战AC米兰和尤文。如果这几场硬仗打不好,他们很可能连第二的位置都不保。考虑到罗马队战意十足,建议彩民看好罗马客胜。

